



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Пуровским межрайонным следственным отделом раскрыто убийство, совершенное 17 лет назад

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу избличена женщина, совершившая убийство своего мужа в 1992 году.

Следствием установлено, что 09.03.1992 в ночное время суток обвиняемая, находясь в своей квартире в состоянии алкогольного опьянения, в ходе внезапной ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, вооружившись самодельным ножом, нанесла своему супругу несколько ударов в жизненно-важные органы. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте преступления от обильной кровопотери.

9 ноября 2009 на основании собранных по делу доказательств женщине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР – умышленное убийство, совершенное без отягчающих обстоятельств.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на окончание предварительного расследования и направление дела в суд для рассмотрения по существу.

10 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/618755>